
У израелским ударима на Рафу погинуло 13 особа, међу њима деветоро деце
недеља, 21 април 2024 10:55

 У ноћашњим израелским ударима на Рафу, на југу Газе, погинуло је 13 особа укључујући
деветоро деце, саопштили су данас здравствени званичници те области.

  

Израел спроводи готово свакодневне нападе на Рафу где се више од половине од 2,3
милиона становника Газе склонило од борби у другим деловима те палестинске области.

  

Израел је такође најавио да ће проширити своју копнену офазиву на тај град који се
налази на граници са Египтом упркос међународних позива за уздржаност, укључујући и
апеле САД.

  

Представнички дом америчког Конгреса синоћ је одобрио, у оквиру ширег пакета
помоћи, 26 милијарди долара за Израел, од чега је девет милијради долара намењено
хуманитарној помоћи за Газу.
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Према званичницима Кувајтске болнице у првом удару ноћас погинули су мушкарац,
његова супруга трудница и њихово трогодишње дете, а лекари су успели да спасу бебу
коју је погинула жена носила.

  

У другом удару погинуло је осморо деце и две жене, из једне породице, према
болничким подацима.

  

У ваздушном удару у ноћи пре тога погинуло је деветоро људи, укључујући шесторо
деце.

  

Према локалним здравственим званичницима од почетка рата између Израела и
палестинског исламистичког Хамаса 7. октобра прошле године, ; погинуло је више од
34.000 Палетинаца, уништена су два највећа града у Гази и цели делови те територије
су разорени. ; Око 80 одсто становништва Газе побегло је из својих домова у друге
делове те територије под опсадом, за коју стручњаци кажу да је на ивици глади.

  

Сукоб који траје више од шест месеци подстакао је регионалну нестабилност, у којој се
супротствљају Израел и САД против Ирана и здружених милитантних група широм
Блиског итока. Израел и Иран су директно разменили ватру раније овог месеца,
изазивајући страховања око избијања рата између та два дугогодишња непријатеља.

  

Тензије су такође порасле на окупираној Западној обали. Израелска војска је саопштила
да су њене снаге „неутрализовале“ двоје Палестинаца који су рано јутрос напали
контролни пункт ножем и пиштољем у Хеброну, на југу Западне обале. Међу израелским
снагама није било повређених.

  

Израелски војници и насељеници убили су најмање 469 Палестинаца на Западној обали
од почтка рата у Гази, према палестинском Министарству здравља. Већина је убијена
током израелских војних рација, које често изазову размене ватре, или током насилних
протеста.
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Рат у Гази избио је после напада палестинског исламистичког Хамаса и других
милитаната 7. октобра на југ Израела када је убијено око 1.200 људи и отето око 250
талаца. Израел је после тога покренуо војну кампању на Хамас који је на власти у Гази
од 2007.

  

У рату је погинуло најмање 34.049 Палестинаца, према подацима Министарства здравља
Газе. Израел криви Хамас за цивилне жртве зато што се боре у густо насељеним
стамбеним четвртима, али израелска војска веома мало коментарише своје удара у
којима често гину жене и деца.

  

Израелска војска тврди да је убила више од 13.000 бораца Хамаса, али за то не пружа
доказе, наводи агенција АП.

  

(Бета)
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